

ТЕАТР — ТРУЖЕНИКАМ СЕЛА

Вчера в Самаркандском театре оперы и балета начались театральные дни для труженников села. Нынче они посвящаются славному 50-летию образования СССР.

Театральные дни продлятся до 27 февраля 1973 года. Артисты театра, узбекского драмтеатра имени Хамид Алимджана покажут свои лучшие спектакли, выступят с концертами. В гастрольные поездки по районам области отправится коллектив русского драмтеатра.

Право первыми принять участие в театральных днях предоставлено иштыханцам — они первыми среди хлопкосеющих районов выполнили план продажи хлопка государству. В театре оперы и балета им устроили теплую встречу.

Гостям была показана музыкальная комедия азербайджанского композитора У. Гаджибекова «Аршли мал алан». В главных ролях выступили заслуженные артисты Узбекской ССР Мелик Эрматов, Айша Мавлянова, солисты театра Абдурашид Эргашев, Халима Шадманова, Бадри Нуритдинов, Ибрагим Мамаралимов, Рахима Ашурова, Джамиля Назретдинова.

ЮНИОНСКИИ МУТ
Г. Самарканд

21 ФЕВ 1972